

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Вторник, 15 декабря 1987 года

№ 199 [14701]

Выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

## В бюро ГК КПСС

Бюро Люберецкого ГК КПСС рассмотрело вопрос «О серьезных недостатках в подготовке объектов коммунально-бытового назначения района к работе в осенне-зимний период 1987—1988 гг.».

**ОТМЕЧЕНО**, что начало отопительного сезона показало низкий уровень готовности объектов к зиме. Исполкомы городских Советов (И. Н. Никитин и Г. А. Смирнов) не сумели организовать четкие действия служб для выполнения намеченных мероприятий. Так, принятые в апреле текущего года решение исполнкома Люберецкого горсовета о подготовке к зиме до исполнителей доведено только в июле. Не оказала должного влияния созданная оперативная группа по контролю за выполнением мероприятий, намеченных в связи с подготовкой к отопительному сезону. Исполнкомы горсоветов не предъявили достаточную требовательность к хозяйственным руководителям за обеспечение нормальных условий деятельности предприятий и организаций зимой.

Комиссией Мосэнерго в ноябре отмечались серьезные недостатки, безответственное отношение к сбережению тепла, экономии топливно-энергетических ресурсов в Люберецком трикотажно-прядильном объединении, на комбинате производственных предприятий Главнефтегазпромстрой, в строительно-монтажном тресте № 1 Главнефтегазпромстрой, на комбинате «Инжельстрой», заводе им. Ухтомского, Малаховском экспериментальном заводе, в совхозе «Белая Дача».

Судя по актам, все теплоисточники, находящиеся на балансе производственно-технического объединения городского хозяйства (Д. Д. Федяй) готовы к началу сезона. Однако с пуском тепла стали возникать перебои в работе котельных. При самых низких температурах в ноябре происходили аварии на теплотрассах. На ряде объектов вышла из строя запорная аппаратура. К отопительному сезону не был готов третий котел в котельной № 105. Здесь же произошла авария на другом котле.

Перебои подачи тепла этой котельной, а также на ковровом комбинате и в поселке Тураево, вызвали письма, жалобы и заявления жителей в вышестоящие органы.

Ряд первичных партсекций упустили из-под контроля ход подготовки к зиме и мирятся с серьезными ущербами. Партком завода имени Ухтомского (секретарь И. И. Бажан) не учел просчетов, допущенных прошлой зимой. Сорваны, как и в прошлом году, сроки строительства газораспределительной станции (заказчик завод) и реконструкции котельной (улица Попова, дом 34), отчего в жилых домах ощущалась недостаток тепла. На несколько лет затянулось решение вопроса обеспечения водой и теплом жителей домов № 49 (ул. Кирова) и № 123 (Октябрьский проспект). Имевшиеся недостатки при подготовке к зиме не стали предметом для принципиального разговора в парткоме завода.

На заседании бюро ГК КПСС 9 сентября предъявились претензии в адрес «Особострой» № 2 (управляющей Н. П. Конкин, секретарь парткома Ю. В. Черкасов). Партком треста обсудил создавшееся положение, наметил меры, что позволило устранить отставание на многих объектах, но некоторые из них не сданы до сих пор.

В исполнкомы городских Советов, горком партии с началом отопительного сезона поступают многочисленные жалобы на неудовлетворительное снабжение теплом, водой, на неполное проведение работ при подготовке домов к зиме. Больше всего жалоб приходит от жильцов из домов производственно-технического объединения городского хозяйства. Свыше двух десятков домов объединения так и не были сданы по актам готовности к зиме на начало отопительного сезона. В октябре партком объединения проанализировал работу служб, дал принципиальную оценку коммунистам-руководителям за просчеты, наметил меры для исправления положения. Но и сегодня нельзя считать удовлетворительным состояние дел в аварийно-диспетчерской службе. Медленно идет устранение неисправностей, неудовлетворительно материально-техническое обеспечение.

В комплексе предзимних работ нет мелочей. Дорожные службы оказались беспомощны, когда на дорогах образовался лед. Если ДРСУ № 14 оперативно поправило положение, то ДРСУ Мосавтодора и Люберецкому участку Раменского ДРСУ понадобилось немало времени для посыпки песком закрепленных за ними трасс. Из-за безответственного отношения отдельных должностных лиц к профилактическим работам в районе во время гололеда за неделю получили травмы около тысячи человек.

Постановлением бюро ГК КПСС меры по подготовке народнохозяйственных объектов к осенне-зимнему периоду, принятые исполнкомами Люберецкого (Ю. А. Козлов) и Лыткаринского (Д. П. Смаглюк) горсоветов, признаны недостаточными. Заместителю генерального директора производственного объединения «Завод имени Ухтомского» Ю. А. Бондаренко за повторный срыв сроков ввода в эксплуатацию котельной и газораспределительной станции объявлен выговор. Предупреждены о персональной ответственности руководители ДРСУ № 14 — В. Ф. Бабашкин, ДРСУ «Мосавтодор» — Б. С. Мухаметдинов, Люберецкого участка — В. П. Егоров. Бюро рекомендовало первичным партийным организациям предприятий района, имеющих жилой фонд, обсудить в декабре текущего года данное постановление.

Профессия термиста больше подходит мужчинам. А вот А. П. Кириллова с завода имени Ухтомского не только хорошо освоила ее, но и возглавляет целую бригаду в третьем цехе. Шесть человек в ее коллективе, и все работают дружно, на совесть.

Анна Петровна — известный человек на заводе. Без малого сорок лет отдала плодотворному труду. Строго следила за качеством в отделе технического контроля. И на новом рабочем месте добивается весомых результатов. Бригада на хорошем счету.

На снимке: бригадир термистов А. П. Кириллова.  
Фото Е. ЛУГОВОГО.

## Титов и его друзья

КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНАЯ бригада, возглавляемая Владимиром Титовым, хорошо известна. Коллектив взял обязательство досрочно выполнить пятилетку. Работают ребята не только за себя, но и за нашего заводчика, комсомольца Валерия Кошкарева. Он был воином-интернационалистом, погиб, защищая революцию в Афганистане. Молодые рабочие вышли победителями в областном соревновании комсомольско-молодежных бригад прошлых лет, посвященном 70-летию Великого Октября.

Соревнование было не из легких. При подведении итогов читались не только производственные успехи, но и общественная, рационализаторская работа, многое другое. Что помогло коллективу победить в трудной борьбе! Во-первых, высокая квалификация, техническая грамотность рабочих. Они сами в состоянии произвести частичную наладку оборудования, каждый обслуживает по 3-4 станка. Играет роль и хороший моральный климат, который, как замечено, на 10-15 процентов повышает производительность труда. В бригаде трудятся и тридцатилетние и двадцатилетние, но эта разница в возрасте не мешает находить общий язык. Сплочивают коллектив его неизменные заводилы: секретарь цеховой комсомольской организации Татьяна Ефимова, комиссар бригады Михаил Судариков — организатор наших заводских дел, будь то спортивное соревнование или туристский слет, «снежный десант» или дискотека.

Передовой комсомольско-молодежный коллектив идет в первых рядах тех, кто конкретными делами ответил на решения XXVII съезда КПСС и ХХ съезда ВЛКСМ.

М. МАГАРИЛ,  
заместитель секретаря  
комитета  
комсомола ЛЗОСа.



РАДОСТЬ светились лица шинства жильцов. Во многих квартирах Панковского района не хватает сантехническо-механического оборудования, особенно с hindsightом они вместе с другими потребителями в 216-квартирный дом, что на улице Коммунистической в Люберецах. Но Ну, а как быть со столярными изделиями низкого качества? Их радость эта оказалась кратковременной. Заселение проходило в установлении в основном плотняках, а потому при входе в квартиры сразу чувствовалось, СМУ «Жилстрой» объединения как по ним гуляет сквозняки. В крупнопанельном домостроении из-под плинтусов на первых этажах на поставщиков материалов.

### ● Стройкам — темпы и качество

## УГАСШАЯ РАДОСТЬ

жак виден свет, горящий в подвалном помещении.

Такую неприглядную картину автор этих строк пришел наблюдать, например, в квартире № 4, где проживает многодетная семья Колгановых. Поэтому я не могу сказать, что их полуторогодовалый ребенок постоянно приступает. От холода (квартира № 4) постукивается по спине, в голове вспыхивает, а потом спускается вниз, захватывает лицо и синеет. Но не всегда виноваты и постукивающие. Плотники во главе с В. Н. Горячевым и СМУ-31, начальником В. В. Наумовым, видимо, не совсем усвоили понятие, что такое плинтус. Известно, что это планка, закрывающая щель между стеной и полом. Вот об этом и забыли они, оставив большие зазоры в некоторых квартирах.

Решение проблемы качества отдельных работ надолго затягивается, например, в квартире № 4, где проживает многодетная семья Колгановых. Поэтому я не могу сказать, что их полуторогодовалый ребенок постоянно приступает.

Но не всегда виноваты и постукивающие. Плотники во главе с В. В. Наумовым, видимо, не совсем усвоили понятие, что такое плинтус. Известно, что это планка, закрывающая щель между стеной и полом. Вот об этом и забыли они, оставив большие зазоры в некоторых квартирах.

Решение проблемы качества отдельных работ надолго затягивается, например, в квартире № 4, где проживает многодетная семья Колгановых. Поэтому я не могу сказать, что их полуторогодовалый ребенок постоянно приступает.

Но не всегда виноваты и постукивающие. Плотники во главе с В. В. Наумовым, видимо, не совсем усвоили понятие, что такое плинтус. Известно, что это планка, закрывающая щель между стеной и полом. Вот об этом и забыли они, оставив большие зазоры в некоторых квартирах.

Решение проблемы качества отдельных работ надолго затягивается, например, в квартире № 4, где проживает многодетная семья Колгановых. Поэтому я не могу сказать, что их полуторогодовалый ребенок постоянно приступает.

Но не всегда виноваты и постукивающие. Плотники во главе с В. В. Наумовым, видимо, не совсем усвоили понятие, что такое плинтус. Известно, что это планка, закрывающая щель между стеной и полом. Вот об этом и забыли они, оставив большие зазоры в некоторых квартирах.

Решение проблемы качества отдельных работ надолго затягивается, например, в квартире № 4, где проживает многодетная семья Колгановых. Поэтому я не могу сказать, что их полуторогодовалый ребенок постоянно приступает.

Но не всегда виноваты и постукивающие. Плотники во главе с В. В. Наумовым, видимо, не совсем усвоили понятие, что такое плинтус. Известно, что это планка, закрывающая щель между стеной и полом. Вот об этом и забыли они, оставив большие зазоры в некоторых квартирах.

Решение проблемы качества отдельных работ надолго затягивается, например, в квартире № 4, где проживает многодетная семья Колгановых. Поэтому я не могу сказать, что их полуторогодовалый ребенок постоянно приступает.

Но не всегда виноваты и постукивающие. Плотники во главе с В. В. Наумовым, видимо, не совсем усвоили понятие, что такое плинтус. Известно, что это планка, закрывающая щель между стеной и полом. Вот об этом и забыли они, оставив большие зазоры в некоторых квартирах.

Решение проблемы качества отдельных работ надолго затягивается, например, в квартире № 4, где проживает многодетная семья Колгановых. Поэтому я не могу сказать, что их полуторогодовалый ребенок постоянно приступает.

### К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ И РЕДАКТОРОВ СТЕННЫХ ГАЗЕТ

17 декабря в 15 часов в помещении Люберецкого краеведческого музея состоится очередное занятие семинара редакторов стенных газет района.

Просьба к редакторам — представить на занятие последние выпуски стенных газет.

\* \* \*

### К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

18 декабря в 14 часов в Люберецком Дворце культуры состоится очередной семинар пропагандистов системы политической и экономической учёбы.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

## Сессия Лыткаринского городского Совета народных депутатов

# ГОРОД СМОТРИТ В ЗАВТРА

На днях состоялась третья сессия Лыткаринского горсовета 20 созыва. Открыл ее председатель исполкома Г. А. Спирин.

Председателем сессии была избрана депутат Л. С. Воронкова. Утвержден повестка дня: 1. О плане комплексного экономического и социального развития г. Лыткарино на 1988 год и ходе выполнения плана 1987 года. 2. О бюджете г. Лыткарино на 1988 год и исполнении бюджета за 1986 год. 3. О плане организационной работы Лыткаринского горсовета на 1988 год. 4. Депутатские запросы.

С докладом по первому вопросу выступила заместитель председателя исполкома, председатель плановой комиссии Г. М. Ржевская. Доклад по второму вопросу сделал заведующий финансовым управлением депутат О. И. Колик. Содоклад — председатель постоянной планово-бюджетной комиссии О. Г. Петухов. По этим вопросам приняты решения.

Утвержден план организационной работы горсовета на 1988 год.

Постоянная комиссия по строительству вынесла на сессию депутатский запрос о медленном строительстве детской технической станции. Главный инженер треста «Особстрой» № 2 В. И. Ивлев в своем ответе указал срок ввода — I квартал будущего года. Но сессия городского Совета обязала обеспечить ввод в IV квартале текущего года.

Был рассмотрен и депутатский запрос комиссии по народному образованию о строительстве тиара в школе № 3.

В работе сессии приняла участие главный специалист отдела Мособлплана В. П. Полянская.

Публикуем краткий отчет о сессии Лыткаринского горсовета.

**Н**А ОКТЯБРЬСКОМ (1987 года) Пленуме ЦК КПСС было подчеркнуто, что предстоящий год станет решающим в выполнении заданий XII пятилетки, — сказала докладчик Г. М. Ржевская.

Проводимая в стране перестройка оказывает воздействие и на экономику города. Достигнуты определенные положительные сдвиги. Обеспечена устойчивость и ритмичность ряда отраслей народного хозяйства. В промышленности плановое задание по росту объема производства и производительности труда перевыполнено. Объем производства товаров народного потребления по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличился на 14,9 проц. Перевыполнены задания по продаже государству овощей, молока, мяса.

За период с начала года введены 3 жилых дома общей площадью 11,9 тыс. кв. м.

Принимаются меры к развитию платных услуг для населения. В городе создано и работает 8 кооперативов, деятельность которых направлена на оказание услуг и производство товаров народного потребления. Осуществлялись мероприятия по охране окружающей среды. Значительная работа выполнена по комплексному благоустройству города.

Вместе с тем на сессии отмечались серьезные недостатки. Значительно ниже намеченные темпы жилищного строительства. Срывается запланированный ввод 2-х секций жилого дома № 21 (заказчик ЛЗОС). Недоисполнение капитальных вложений допущено на строительстве жилых домов №№ 35а, 19, 13 (колхоз имени Ленина). Не держат своих обещаний строители СМУ «Жилстрой-17» (начальник т. Захаров) о вводе в IV квартале III очереди очистных сооружений. А ведь срыв этого объекта влечет за собой трудности при вводе всех планируемых объектов.

Одной из основных причин не выполнения плана в капитальном строительстве является слабая организация работ.

**В** СФЕРЕ обслуживания населения несмотря на достигнутые успехи в выполнении плана, не произошло решительных перемен. Плохое снабжение материалов часто является причиной того, что ту или иную услугу не оказывают. Необходимый упрек нужно сделать и в адрес руководителей предприятий города за срыв ремонта помещений для службы быта. Уже в третий раз переносится ремонт парикмахерской № 36 ЛЗОС. Такое же положение и с парикмахерской № 16.

Со стороны руководителей предприятий и организаций города проявляется медлительность в увеличении и расширении платных услуг. Не установлен жесткий контроль за выполнением заданий.

Предстоящий год является решающим в проводимой перестройке системы управления, подчеркнул докладчик. В новых условиях хозяйствования будут работать промышленность,

предприятия сельского хозяйства, транспорт.

Значительное внимание будет уделено увеличению выпуска товаров народного потребления. В целом предложения по выпуску этих товаров рассмотрены на заседании исполкома городского Совета.

Городской плановой комиссии, финансовому управлению и исполнительному городскому Совету необходимо и дальше уделять этому вопросу первостепенное значение, полнее использовать предоставленные права и возможности по привлечению всех предприятий независимо от ведомственной подчиненности и специализации.

Далее докладчик остановился на социальной направленности плана. Будут осуществлены меры по совершенствованию зарплатной платы, социальному обеспечению трудящихся, культурно-бытовому обслуживанию населения.

**П**ЕРВЫЙ этап в решении жилищной программы предусматривает ввод в текущей пятилетке жилья общей площадью 121,9 тыс. кв. м, т. е. среднегодовой ввод жилья в этой пятилетке должен составлять 25 тыс. кв. м, но так как в первые два года допущено отставание, в 1988 г. предусматривается ввести жилье дома общей площадью 34,4 тыс. кв. м. Программа очень напряженная, но этот план необходимо выполнить. К сожалению, в текущем году не создан задел для того, чтобы в 1988 году ввести хозяйственным способом жилой дом, как это было намечено программой, а предусматривается лишь строительство и ввод «вставки» между жилыми домами №№ 21 и 21а (заказчик ЛЗОС).

В соответствии с программой «Здоровье», в 1988 году должно быть начато строительство хирургического корпуса на 240 мест. Сейчас принимаются меры к тому, чтобы этот объект включить в план 1988 года, и здесь решение вопроса полностью зависит от руководства ЛЗОСа. Этим же заводом запланировано начало строительства детского сада.

Должна строиться станция юных техников в пристройке к жилому дому № 13 (заказчик колхоз имени Ленина). К сожалению, его руководство не проявляет должной заинтересованности. И генеральный подрядчик — СМУ «Жилстрой-17» «помогает» им в этом.

Планируется ввод в эксплуатацию водозаборного узла 1а мощностью 5 тыс. куб. м в сутки.

План по капитальному строительству формировался при активном участии отделов исполкома, депутатов, руководителей предприятий, строительных организаций.

К сожалению, хозяйственный способ строительства не носит у нас непрерывный характер. ГПЗ «Петровское» нужно активнее включаться в эту работу.

**П**РЕДУСМОТРЕН объем платных услуг на уровне 6 млн. 900 тысяч рублей, что на интересах избирателей. По на 26,7 проц. выше плана. Объем платных услуг на одного жителя возрастет со 112 руб. в 1987 году до 136 руб. Это высокий темп. Однако среднеобластной показатель — 159 руб.

Постоянная комиссия по строительству вынесла на сессию депутатский запрос о медленном строительстве детской технической станции. Главный инженер треста «Особстрой» № 2 В. И. Ивлев в своем ответе указал срок ввода — I квартал будущего года. Но сессия городского Совета обязала обеспечить ввод в IV квартале текущего года.

Был рассмотрен и депутатский запрос комиссии по народному образованию о строительстве тиара в школе № 3.

В работе сессии приняла участие главный специалист отдела Мособлплана В. П. Полянская.

Публикуем краткий отчет о сессии Лыткаринского горсовета.

**В** ДЕКАБРЕ 1986 года бюро ГК КПСС отметило недостаточное руководство стенгазетой в ряде партийных организаций района, в том числе на Панковском экспериментальном ремонтно-механическом заводе, Люберецком заводе мостостроительного оборудования, Кореневском заводе строительных конструкций и деталей, заводах «Пластмасс», электромеханическом, экспериментальном строительных конструкций и деталей.

По оценкам, которые давались на семинаре редакторами стенгазет, и по результатам проведенного конкурса стенной печати можно отметить, что в целом ряде предприятий редакции начали работать с большей ответственностью, материалы стенгазет стали более глубокими по содержанию.

Стенные газеты Томилинского завода полупроводниковых приборов, Малаховского опытного механического, Панковского экспериментального ремонтно-механического, кировского комбината больше стали помешать критических выступлений рабочих и служащих, добиваться по ним действенности, решения конкретных вопросов.

Если партийная организация ПЭРМЗ улучшила руководство, обеспечила повышение уровня работы редакции, то этого совсем нельзя сказать о партийных организациях ЛЭМЗ, ЛЗМО, СКИДа. Кстати, критика в их адрес уже прозвучала в нашей газете 15 октября с. г.

Начался новый учебный год в постоянно действующем семинаре редакторов стенных газет. Дело это общее, каждый знает о нем, и надо сделать все, чтобы учеба шла организованно и пользовалась от нее была бы как можно большей.

**Я. НЕДЗВЕЦКИЙ.**

## ХОТИ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Читатель Г. С. Лазарчук в своем письме в редакцию писал о том, что отделение связи «Люберецы-7» находится в совершенно непригодном для работы и неудобном для посетителей помещении.

Начальник Люберецкого узла связи В. Г. Глазков ответил редакции, что отделение связи «Люберецы-7» будет переведено в новое помещение одного из жилых домов, которые строятся Ухтомским вертолетным заводом в районе улицы 8 Марта.



Цех по переработке мяса Томилинского птицеводческого объединения осваивает выпуск колбас, карбоната, копченостей. Технолог Сергей Иванович Рудченко, которого вы видите на снимке, много внимания уделяет качеству продукции, сам участвует в проверках.

К новогоднему празднику будет смонтирована еще одна линия — для изготовления колбас по югославским рецептам. Мощность цеха увеличится.

Фото Л. Ламбина.

● Механизм хозяйствования:  
самофинансирование

## Манера маневрировать

К переходу на полный хозяйственный расчет и самофинансирование готовится и коллектив производственно-издательского комбината ВИНИТИ. У нас эти перемены намечены на 1989 год. Время еще есть. Но оно пролетит быстро. И медлить мы не можем. Тем более, что проблем надо решить много.

**В УСЛОВИЯХ** нынешних методов хозяйствования комбинат работает неплохо. За одиннадцать месяцев произведено продукции сверх плана на 304 тысячи рублей. Дополнительной прибыли имеем 750 тысяч. Цифры вроде бы внушительные. Но если применить их к новым условиям, то окажется, что уровни производства и наши доходы не удовлетворят всех нужд предприятия и его работников. Поэтому надо продолжить первую, основательно готовиться к самофинансированию.

Некоторые шаги уже предприняты. Прежде всего организована учеба. Действует экономический семинар для инженерно-технических работников и служащих, скомплектовано 44 школы социалистического хозяйствования, в которых занимается 1200 человек. Правда, в учебу вовлечены еще не все работники. А овладевшие знаниями надо именем всем. Ведь каждый должен маневрировать: знать, на чем сэкономить, где повысить производительность труда, как улучшить качество продукции. Ведь от этого будет зависеть доход комбината и заработка людей. И мы стараемся воспитать эту хорошую манеру.

На комбинате созданы общественные организации — советы трудового коллектива, ветеранов войны и труда, женсовет. Партийный комитет обратил внимание на слабую работу по творческим паспортам специалистов. Нужно подтянуться. Проблем много, есть куда приложить силы. Качество, бережливость, механизация труда зависят и от вклада специалистов.

Особенно важную роль на подступах к самофинансированию сыграет переход на новые условия оплаты труда. Планово-экономическим отделом проведена уже необходимая подготовка. Мы осуществили перетарификацию работ и рабочих. В связи с улучшением условий труда переатестовали рабочие места, в результате чего доплата за вредность частично отпада. В ряде цехов уменьшена численность людей, их трудоустроили в других подразделениях и лучше укомплектовали вторую смену. Упорядочили нормы выработки. Все это позволило высвободить часть средств для повышения оплаты труда. Но значительную прибавку к фонду зарплаты обеспечит

В. РОМАНЧЕНКО,  
начальник планово-экономического отдела производственно-издательского комбината ВИНИТИ.

### ● Ваше свободное время

## ДИАЛОГ СО ЗРИТЕЛЯМИ

Люберецкое общество книголюбов совместно с управлением Дома культуры завода им. Ухтомского организовали встречу с артистами Московского театра им. Маяковского Натальей Гундаревой и Михаилом Филипповым.

ЗРИТЕЛИ впервые увидели на экране народную артистку РСФСР Н. Гундареву в фильме «Здравствуй и прощай», некоторое время спустя, в семидесятых годах, она сыграла главную роль в киноленте «Сладкая женщина». Но особенно открылось ее дарование в телесериале «Хозяйка детского дома». Работа на съемочных площадках, в театре — это постоянное напряжение всех сил. Однако Наталья Гундарева находит время для встреч с почитателями ее таланта. Ей интересен прямой диалог со зрителями, потому что это помогает в творчестве.

Вот об этом и рассказала артистка сельмашевцам и вместе с Михаилом Филипповым сыграла отрывок из пьесы А. Островского «Банкрот». По душе зрителям пришли юмористические рассказы М. Зощенко в исполнении М. Филиппова.

В заключение встречи состоялся просмотр фильма «Срок давности» с участием Н. Гундаревой.

В. МЕЛЕШЕНКО,  
наш чешт. корр.

## Встреча с прекрасным



Фото Е. Лугового.

## Заочная приемная

Е. Е. Кузина и многие другие жители домов микрорайона ИГД — Высшая школа обращались в редакцию с вопросом о судьбе продовольственного магазина «Восход». Редакция запросила директора Люберецкого промторга Е. А. Валышева. Он ответил:

«Согласно решению исполкома Люберецкого городского Совета народных депутатов помещение магазина «Восход» будет частично передано промторгу, но в нем же после переоборудования будет открыта булочная-кондитерская. В микрорайоне, кроме магазина «Восход», работают продовольственные магазины №№ 21, 68, 52, 109, булочные №№ 25, 56, молочные магазины №№ 19, 93, а в XII пятилетке будет открыт «Универсал» в поселке птицефабрики, напротив Института горного дела имени А. А. Скочинского».

\* \* \*

В редакцию поступили письма от жителей пос. Томилино с просьбой выяснить такой вопрос: будет ли на перекрестке улиц Гаршина и Потехина установлен светофор?

Начальник ГАИ Люберецкого района С. Г. Бочин сообщил: «Работники госавтоинспекции изучили указанный жителями участок Егорьевского шоссе и пришли к выводу, что здесь необходим светофор. Томилинский поселковый Совет и группа по организации дорожного движения ГАИ совместно начали подготовку документации».

— КАЖДАЯ ВСТРЕЧА с боевыми друзьями, — говорит Григорий Иванович, — огромная радость. Это как бы зарядка оптимизма на оставшееся время. Многие приезжают с семьями. И как поучительны эти встречи для

сыновей и внуков! ...Шел 1943 год. В лесах Белоруссии гремели ожесточенные бои. Партизаны на огромной территории оказывали яростное сопротивление гитлеровским войскам. Требовалась боеприпасы, пытателем: За освоение новой техники ему присыпалась. Самолеты не могли доставлять военно звание Героя Советского Союза. Одним из первых летчиков плющадок. В этих условиях ков он удостоен звания лауреата премии СССР. планеры. Вот что рассказывает Г. И. Шемереко о полете в парах отличившихся однополчан. — Помню вылет нашего «аэроплана» в заданный район. Отце-

— За этот полет, — продолжает мой собеседник, — Анохим Красного Знамени. Последний — летчиком-испытателем. За освоение новой техники ему присыпалась. Самолеты не могли доставлять военно звание Героя Советского Союза. Одним из первых летчиков плющадок. В этих условиях ков он удостоен звания лауреата премии СССР. планеры. Вот что рассказывает Г. И. Шемереко о полете в парах отличившихся однополчан. — Помню вылет нашего «аэроплана» в заданный район. Отце-

боевые друзья и в нашем горо-

## Конкурс «Защитники Отечества»

## ЭТО И ЕСТЬ СЧАСТЬЕ

...Перед нами на столе фотографии. Их много накопилось за послевоенное время. На одной запечатлены ветераны 2-го Гвардейского отдельного авиационно-планерного полка Воздушно-десантных войск. Бывшие воины, ныне убеленные сединой, ежегодно собираются на уже ставшие традиционными встречи. Ветераны вспоминают свои полеты и боевые дела, чтят память тех, кто дал жизнь за свободу Отечества. И неизменно среди них наш земляк Григорий Иванович Шемереко.

Пились от самолета-буксировщика. Это Е. Ф. Павлов, К. И. Жицка благополучно и пошли на посадку. После войны они работали садку. Садиться на груженом на предприятиях района, а сейчас пришло в темную час — на заслуженном отдыхе. ночь, на ограниченную площа-

дику. Ошибиться ни в коем случае новичком инвалидом II группы. Скажем прямо, нелегко было и ему, и семье. Но сын, Саша, пошел по стопам отца, окончил военное училище и служит в рядах Советской Армии.

С трудом и большим упорством преодолевал свой недуг Григорий Иванович, долгие месяцы находился в госпиталях. А было ему тогда лишь 25 лет. Помогли врачи, семья.

Подлечившись, он начал работать на предприятиях города Дзержинского. Вскоре комсомольцы избрали его своим вожаком.

Нелегкий жизненный путь прошел ветеран войны и труда — от пилота BBC до руководящего работника министерства машиностроения. За боевые действия в десантных войсках награжден орденами Красной Звезды, Отечественной войны I степени, многими медалями. Он — персональный пенсионер республиканского значения. И дедушка — любимец внуков. Это и есть насто-

ящее счастье.

А. БОГОЛЕПОВА,

